

聊城市“举一反三”做好学校卫生工作

9月份以来,按照省卫生计生委和省卫生计生监督所的安排部署和《2017年全省卫生计生监督宣传工作方案》的相关要求,聊城市卫生计生监督所“举一反三”,开展秋季学校卫生监督工作。

“举一反三”,即举办了一次全市范围内的学校卫生知识宣传活动。秋季是呼吸道、肠道传染病的多发季节,学校发生聚集性疫情的风险增加,市卫生计生监督所和各县(市、区)卫生监督机构有针对性的对全市广大师生和学生家长进行了传染病防控知识宣传,发放宣传页4000余份,受益人群达10万人。

“反三”,即反对学校传染病防控措施不严格,反对学校生活饮用水不达标,反对突发事件卫生应急工作不重视。市卫生计生监督所加强对学校

传染病防控的监督检查,督促学校建立和完善传染病防控制度,严格落实传染病疫情报告和卫生消毒等措施;对学校自建设施供水、二次供水等进行监督检查,重点检查饮用水卫生管理措施落实情况、供水设施卫生状况及饮用水水质情况,确保饮用水安全;加强对学校应急体系机制建设、应急预案拟定和完善、突发公共卫生事件应急处置及应急知识、技能宣教等工作情况的监督检查,全力减少学校突发公共卫生事件危害。

聊城市卫生计生监督部门不断加强与教育部门的沟通联系,督促学校进一步强化责任意识,消除卫生安全隐患,切实保障广大师生身体健康。

(冯冠洲 路印娟 韩爱华)

关爱留守儿童和计生特殊家庭

临清市开展慰问义诊活动

近日,为了能让“留守儿童”和“计生特殊家庭”感受到党的关怀和温暖,临清市卫计局领导高度重视,计生协会就关于“人口流动,健康同行”为主题,着力推进6+1流动人口健康服务年工作。在各镇处开展了“关爱留守儿童和计生特殊家庭慰问义诊活动”。

临清市卫计局、计生协会领导及协会办公室工作人员到八岔路镇,由县、乡两级计生协会志愿者组成20余人的慰问组,在八岔路镇刘塔头小学与32名留守儿童亲切谈心,详细询问了他们的家庭情况、学习情况,并鼓励孩子们要好好学习,天天向上,茁壮成长为国家栋梁人才。为孩子们送上书包和学习用品,随后镇卫生院的医生大夫逐一给他们进行了测身高、量体重和测视力等免费义诊。而后,慰问组又分别到该



镇四户计生特殊家庭中走访慰问,送去了食用油和月饼等慰问品,镇卫生院大夫为他们测量血压检查身体。

本次慰问义诊活动,把党的关怀和温暖真正送到每一名留守儿童和计生特殊家庭手中,让他们战胜困难,时刻感受到党的关心和支持。

(陈冬梅 赵冠男)

东阿召开“2.0版家庭医生签约”工作现场会

为切实做好2.0版家庭医生签约工作,提升签约服务质量,9月29日,东阿县组织召开了“2.0版家庭医生签约”工作现场会,各乡镇卫生院、社区卫生服务中心院长、副院长、公共卫生科科长及局机关相关负责同志参加了现场会。

现场会首先组织人员先后观摩了姚寨镇卫生院、姚寨镇石前村及刘集镇大林崔、刘集镇中心卫生院,详细了解了签约工作的实施方案、规章制度、服务流程等方面的内容及村居现场签约服务情况。观摩活动结束后,在刘集镇中心卫生院召开了签约工作总结会,刘集镇中心

卫生院及姚寨镇卫生院分别作了典型发言,分管副局长从强化宣传、责任落实、政策引导等方面对签约工作进行了安排部署,最后,县卫计局局长从1.0版及2.0版要同步进行,2.0版签约服务应注意的事项、合理组建签约服务团队、加大签约宣传力度、绩效分配及各乡镇签约服务要均衡发展六个方面进行了强调总结。

通过此次现场会,充分发挥了典型的带动示范作用,强化了乡镇间的沟通交流,为全县2.0版家庭医生签约工作的顺利开展奠定了基础。

(赵欣欣 侯苏晓)

冠县:计生协会掏心窝,贫困群众暖心窝

近日,为进一步提高贫困群众的健康意识和健康水平,保障贫困人口享有基本医疗卫生服务,让因病致贫、因病返贫的群众早日脱贫,冠县北馆陶镇计生协会结合脱贫攻坚,积极实施健康扶贫工程,实实在在为群众办事情。

组织协会会员走村入户,一是发放健康扶贫政策明白纸,现场讲解“三保障一兜底”政策内容,发放便民服务联系卡,进一步拉近与贫困群众之间的距离,同时,利用镇微信公众号、微信朋友圈

圈等新媒体进行广泛宣传(现已发放健康扶贫政策明白纸300余份),使建档立卡贫困户充分了解健康扶贫的各项政策;二是指导育龄群众参加孕前优生健康检查,孕产妇儿童健康管理,落实综合避孕措施,认真细致的为广大育龄妇女提供好婚、孕、育、术的跟踪服务,宣传婚育知识、母乳喂养、儿童早期发育等相关妇幼保健知识,提高群众的生殖健康素养和整体健康水平。

(陈冬梅 岳秀芝)

聊城市光明眼科医院迎假期“就诊潮”

国庆长假期间,聊城市光明眼科医院迎来就诊潮:学生哥扎堆配镜、进行准分子治疗……假期间门诊量比平时增长两成,部分科室预约检查已排至十一月。

为满足患者就诊需求,医院简化就诊流程;派出专家加号出诊,加

强门诊的及时到位;采取错时上班,增加相关科室夜班值班人员;检查结果及时发报告,严格按照卫生部医院管理要求的时间出具报告;储备应急药品,应对突发急症;开展行政大查房,彻底排查不安全因素。

(李艳艳)

义诊送健康



10月10日是第26个世界精神卫生日,聊城市第四人民医院组织开展了以“共享健康资源 共建和谐家庭”为主题的“精神卫生日”系列活动。义诊活动现场,设立了宣传咨询台,精神科医生、护士、心理咨询

师等心理精神卫生工作者向过往群众发放了精神卫生科普知识宣传册,并进行了健康心理咨询、精神康复指导、测血糖、血压等免费健康体检等项目。

(翟晖 任喜荣 杨蕊)

睿智远见 勃然进取

中国农业银行“进取”系列理财产品
半月/每月/开放式理财管理计划
帮你稳稳赚出来

产品介绍: 中国农业银行“进取”系列半月/每月开放式理财管理计划,是我行面向投资者发售的期限灵活、风险较低、具有较高收益的非保本浮动收益自营半开放式理财产品。

产品特点:

- 1. 收益率高,帮你赚足任性本钱:半月开放式以1年定期存款基准利率+2%作为业绩比较基准;每月开放式以CPI+3%作为业绩比较基准,收益稳定。
- 2. 投资期限灵活,流动性向活期看齐:半月开放式为每月的6号和21号,每月开放式为每月的3号开放申购、赎回(遇节假日顺延),流动性较强,开放期赎回2个工作日内到账,方便快捷。
- 3. 认购起点低,轻松玩转农行理财:半月开放式起点金额5万元 每月开放式起点金额10万元。
- 4. 购买渠道多样,三种渠道任你选择:可通过柜面、网银、手机银行等多种渠道购买。

(投资有风险,交易须谨慎。内容以产品说明书为准,解释权归聊城农行所有,详情请垂询您身边网点。)

进取

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA